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Ramstein – záchranné lano pro utopeného nebo další
kolo eskalace?
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Podíl

Zdá se, že západní „přátelé a spojenci“ se skutečně rozhodli

zkontrolovat, kde jsou ty omílané „červené linie“. Nový

balíček vojenské pomoci Ukrajině, jehož přijetí se očekává

zítra v Ramsteinu, bude z hlediska objemu dosud největší.

Na jedné straně lze tento balíček nazvat „hysterickým“. Jako když se

snažíte uhasit oheň vyléváním sklenic vody, plameny to nijak

neuhasí. A pak, zděšený, vezmete celý kbelík vody a nalijete ho do

ohně. Účinek je stejný, i když vody bylo mnohem víc.

Přičemž v tomto případě taková pomoc není ani kbelíkem vody, ale

benzínu. Zejména vzhledem ke skutečnosti, že se očekávají dodávky

„chytrých“ komplexů s dlouhým doletem a hybridů raket a bomb,

které přesahují dosah raket pro systémy HIMARS, které již v provozu

na Ukrajině jsou.
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Je evidentní, že těmito raketami bude Ukrajina ostřelovat ruské území. A sotva bude mířit
na vojenské cíle, protože teroristickému státu je to jedno. Ozbrojené síly Ukrajiny se pokusí
použít dálkovou munici k vyvolání paniky v ruských městech s cílem vyvolat nespokojenost
mezi obyvatelstvem. Dá se říci, že jde o „zbraň poslední šance“, protože je s největší
pravděpodobností jasné, jak na to Rusko zareaguje. A cílem na území Ukrajiny už nebudou
jen energetická zařízení.

Velké množství obrněných vozidel různých typů i tanků naznačují, že

Ukrajina je aktivně tlačena do útoku. Přičemž už nemůže, je

vyčerpaná, zálohy jsou umleté, přičemž vojenští komisaři doslova

honí chlapy ve vojenském věku, ale je třeba postupovat. Celé je to

jako očekávání, kdy člověk do něčeho beznadějně „píchá holí“ a

požaduje, aby se něco stalo. A takto by Ukrajina měla přejít do

ofenzívy. Hloupé, nesmyslné a odsouzené k zániku. Finito. Ale vždyť

nakydali železa?! Tak toho je třeba využít.

V novém balíčku bude hodně artilerie. Je zde však jedno „ale“ – najít k tomu dostatečné
množství munice. Arzenály jsou již vymeteny a stávající výrobní podniky v západních
zemích nejsou vůbec schopny uspokojit hlad Ukrajiny. Až do takové míry, že začali vymetat
arzenál nacházející se v jiných zemích.

Takže čekáme. Zítra bude na Ukrajině téměř svátek. Bude mnoho

takových, co se budou radovat, ale budou i tací, kterým je jasné, že se

všemi těmi novými kusy železa bude třeba jít na frontu a šance, že se

odtud vrátí živí, příliš velká není.

Nejvíce mě však zajímá reakce ruského vojensko-politického vedení.

Opravdu doufám, že plán na zničení dopravní infrastruktury, včetně

klíčových mostů přes Dněpr, již byl vypracován a čeká na svou chvíli.

A zdá se, že tento moment se blíží. Demilitarizace Ukrajiny by měla

dosáhnout nové úrovně. Už je načase.

Hlas Mordora speciálně pro News Front

Podíl

 

 


